

Декабрь 2020г.

Новогодний LEGOПАД

В преддверии Нового года ребята подготовительной группы №7 на занятии по Lego- конструированию решили построить резиденцию Деда Мороза. Для воплощения этой идеи юные строители выбирали себе конструктор самостоятельно. Ребята превратились в новогодних умелых гномов, которые слаженно конструировали различные постройки: сказочные домики эльфов, дворец Снегурочки, терем Деда Мороза, гостиную для гостей в праздник и др. Замечательный праздник вдохновил ребят на создание сказочного зоопарка с ледяными фигурами, роботами - помощниками Деда Мороза, волонтерами и модераторами. Даже создали площадку для новогоднего представления и волшебной дискотеки.

Новый год ждут и дети, и Lego - человечки! Об этом наши ребята, юные конструкторы, позаботились!







